

春茶受寒潮侵袭损失严重

全市10万亩茶园受冻,全面开采推迟7天以上,名优茶减产成定局

本报讯(记者孙吉晶)春茶最怕“平地霜,高山雪”。本月10日以来的一次寒潮天气,给高山地区带来降雪,平原地区出现降雪。受寒潮侵袭,全市春茶遭受重创,茶农损失严重,名优茶减产已成定局。到昨天为止,本次寒潮天气对春茶的影响基本结束。

我市春茶在2月29日开始零星采摘,到本月10日,全市茶叶产区迎来采摘期。此次强冷空气自西向东影响我市,余姚、鄞州、宁海等地不同程度出现降雪,这些地区的高山茶园遭受雪加霜的冻害,茶叶受灾最为严重。而没有降雪的象山、北仑等地,平原地区茶园遭受霜冻,高山茶园受影响较小。

据市林特科技推广中心技术人员介绍,受灾茶园以无性系品种为主,乌牛早、智仁早、平阳特早等特早生品种受到毁灭性的打击,基



冻伤的茶叶。

(孙吉晶 摄)

本不会有产量。平原地区的龙井43、浙农113、浙农117、中茶108等早生品种严重受冻,产量大

幅减少。迎霜、白茶等品种轻度冻伤,也将导致减产。大岚镇姚江源茶叶茶机有限公司引进中茶108品

种,雪霜双重夹击之下,95%以上茶叶芽头冻伤,致使春茶“全军覆没”。余姚市屹立茶厂栽种在平地的龙井43茶树,茶叶芽头受冻程度也在85%以上,基本无法采摘。

市林业部门调查统计显示,全市茶园受冻害影响面积在10万亩左右,其中3万亩严重受冻,经济损失超亿元。茶叶专家表示,受冻后的无性系品种茶园需经过修剪等处理,等待新一轮芽叶萌发,晚熟品种茶园何时采摘还要视近期天气状况。总体来说,春茶全面开采推迟7天以上。

据了解,1月以来,我市多次遭到强寒潮袭击,给春茶生产带来较大影响。今年我市在四明山区域试点开展茶叶低温气象指数保险,为参保茶农减少了损失。截至目前,已累计出险5700多亩次,赔付资金90多万元。

潜龙危旧房改造完成入户调查

1153套房屋完成资料收集和产权核定

本报讯(记者王岚 通讯员陈葛)在成片危旧房改造中,被征收房屋情况调查与确认直接关系到征收政策的制定与实施。昨天,江东区百丈街道传来消息说,潜龙危旧房改造项目入户调查结束并公示,下一步将进入征收补偿方案意见征询阶段。

据悉,此次列入江东区成片危旧房改造的范围以沿中山路、潜龙一村、二村为主,并包含周边部分危旧房屋,共分为七个区块。此次入户调查工作自2月18日至3月11日,历时22天。

入户调查主要是为了能够明确待改造房屋的产权所有人、房屋面积、房屋地址、产权性质、使用状况等信息。

潜龙社区房屋年代久远,房屋产权等十分复杂。江东区征收办及百丈街道工作组一方面通过江东区房管处、征收办等从检索系统查询房屋的产权情况,一方面积极发动居民自身力量,通过居民间相互沟通,对居民作政策宣讲、难题解释等推进入户调查。最终,1153套房屋完成资料收集和产权核定。

城管、电力、交警等部门联手

25处废电杆一天“拔”光



“拔”杆现场。

(周维强 摄)

本报讯(记者单玉紫枫 通讯员郭腾达 实习生陈丹青)昨天上午,贺丞路88弄的王阿姨刚出门,就看见城管、电力、交警等部门人员联手“围攻”贺丞路的多处废弃电线杆,高兴得连连点赞。

记者从智慧城管中心获悉,近期不少市民来电反映贺丞路多根废弃电线杆影响行人通行,并在线缆下垂、配件锈蚀、私拉乱接等安全隐患,希望拆除。为此,市城管局智慧城管中心进行了多次调研和排查,并组织市交警支队、江东城管、国家电网等多方协同,确定了各单位职责分

工及实施时间,希望用最快时间将贺丞路(彩虹南路至甬港南路)的25处废弃电线杆拆除。

昨天上午10时,在拆除现场,施工隔离设施摆放有序。工作人员用大型吊机缓缓吊起长10米左右的电线杆。为保障安全,交警赶赴现场指挥交通。

贺丞路绿荫环绕,枝繁叶茂,对大型起吊设备来说“挑战”不小。为此,城管园林部门提前对废弃电线杆附近的绿化带进行排查,现场配合作业并及时修剪枝叶;电信部门清理各类废弃线缆,多条沿街线缆被拆除;市政部门则积极配合修复电线杆拆除后的路面。

镇海人才公寓购房货币补贴幸运儿首次摇号产生

38人喜获货币补贴“大红包”

本报讯(记者周琼 通讯员臻仁社)近日,镇海区首次人才公寓货币补贴摇号顺利结束。38个幸运儿在公证员的见证下,通过公开摇号的方式,摇得了人均15万元的人才公寓货币补贴“大红包”。

“19号是我的幸运数字!”江涛连用了几个“幸运”来表达自己内心的喜悦。当天,江涛抽到的19号,不仅给他带来了好运,也给他和同事带去了惊喜——他被抽

中后,又通过摇号,抽到了同事。“现在没有了房子的后顾之忧,可以把更多精力投入到工作中。”江涛告诉记者,他已有了买房计划,人才公寓货币补贴政策将为他省下十几万元资金。

宁波市阿尔卑斯电子有限公司人力资源部门负责人王巧儿作为企业代表,见证了摇号仪式。“公开、透明,充分保障了职工的权益。”在她看来,一系列的人才优

惠政策也为企业招人、留人增加了砝码,“让我们心里更有底气。”

“加快优秀人才集聚,让更多人才扎根镇海,助力镇海经济社会发展,也是我区出台人才公寓优惠政策初衷的体现。”镇海区人社局相关负责人说。

据悉,此次人才公寓补贴总套数为160套,申请工作自2015年12月1日启动,最终236个申请人符合申请条件,创历史新高。其

中,2个享受正高级职称档、21个享受副高级职称档和99个享受中级职称档的申请人直接入围人才公寓货币补贴政策,114个本科档的申请人参加摇号,确定最后的38个名额。

作为该区实施人才强区战略、优化人才创业环境的一项重要举措,截至目前,人才公寓购房货币补贴政策已实施五期,累计投入财政资金4000多万元,超500人享受到这一政策。



向技改要效益

日前,在象山森泰印花厂生产车间,工人正在新引进的印花机前忙碌。据悉,该厂是一家专业从事衣片印花加工的企业,为应对日益增长的订单需求和严格的质量要求,专门斥资购入椭圆形全自动红外线印花机,预计今年产值同比增长40%。

(徐能 摄)

流动医疗站进驻大榭重大项目建设一线

建筑工人不出工地可看病

本报讯(记者厉晓杭 通讯员吴志庆 郑晓芳)昨天,在大榭开发区榭北中海油三期馏分油改扩建工程工地,几名建筑工人用完午餐后,走进工地流动医疗站找医生看病。施工员左明伟说:这个医疗站应急、方便、免费,很受职工欢迎。

随着中海石油宁波大榭石化有限公司三期馏分油综合利用项目的开工,6000多名建筑安装工人、技术员等进场施工。为了抓效率、赶进度、早投产,施工人员奋战一线。然而小病小痛不能及时就医,成了项目后勤医疗保障的短板。

从2014年6月开始,大榭开发

区按照“施工人员相对集中,项目规模较大,工程企业有需求”三大原则,在重大项目建设工地设置流动医疗站,每天安排一至二名具有执业医师资格的医生为工人提供全天候健康服务和个性化健康指导。

为实现救护病人“零距离”,

自去年开始,流动医疗站紧跟工程作业面的延伸,从500米远的项目指挥部移到施工一线。目前,大榭流动医疗站已形成了一套成熟的医疗服务流程,工人可凭工作牌免挂号就診,轻症患者可自行到医疗点就医,对于重症患者,医生会在第一时间赶到现场进行处置。

一套纪念假币牵出诈骗大案

专业人士:市民购币应选择正规途径

本报讯(记者王晓峰 通讯员李碧波 胡黛虹)从去年开始,“航天纪念币”“抗战胜利70周年纪念币”等各类纪念币火了。同时,不法分子也把主意打到了这个上面。

昨天上午,象山县公安局召开“春雷行动·3·9”跨省通讯(网络)诈骗案通报会:象山警方破获一起由纪念假币牵出的通讯诈骗大案,这也是开年以来宁波破获的最大通讯(网络)诈骗案,共抓获56人,涉案金额超2000万元。

丹西派出所报案,称2014年11月10日,有一个自称是平安银行工作人员的男子“小沈”通过电话向其推销纪念币,并称一年后会有银行的合作单位高价回收。

付女士花费2万元购买了6套纪念币,期望届时能以7万元的价格出手。时间临近,“小沈”却失踪了。这类报警不断增多,仅去年12月份,我市就有多人被骗,涉案金额10余万元。

警方成立专案组进行调查,先找专业机构对这些纪念币进行估价,经鉴定全为假币。

警方经过侦查,发现一个盘踞在江苏、诈骗网络辐射全国各地的犯罪团伙,通过快递方式,以货到付款的形式进行诈骗活动。随着侦查工作的持续推进,另外两个诈骗公司进入警方视线。向报案人付女士推销纪念品的“小沈”不满足40%的分成,跳槽后“单干”。另有张某、刘某跳槽后在无锡市旺庄街道宝龙广场发展。

至此,这三个诈骗犯罪团伙的骨干成员一一浮出水面。象山县公安局派出150余名警力进行抓捕。3

月9日,民警将56名犯罪嫌疑人一网打尽,并当场缴获伪币600余套。截至目前,48人被警方刑拘。

目前警方正在梳理被骗人员情况,案件仍在深挖当中。

专业人士提醒市民,纪念币的印制、发行权属于中国人民银行所有,任何其他机构和人都无权发行。购买纪念币前,市民应先查看中国人民银行发布的相关公告,了解发行量、升值空间等问题。市民购币应选择正规途径,并要求商家开具正规发票。

轨道霞浦站高架桥下

将建大型体育公园

本报讯(记者余建文 北仑记者站卢江丽 通讯员陈张坤)上周末,记者来到轨道交通1号线二期霞浦站,高架桥下,数辆挖掘机正在忙碌地平整场地,已有两大块空地被改造成了水泥操场。霞浦街道有关负责人说,这个区块要建设配套的停车场和体育公园,实现综合利用,满足周边群众的实际需求。据悉,在轨道交通高架桥下建设大型体育公共设施,霞浦此举在宁波开了先河。

轨道交通1号线二期工程终

点站位于霞浦街道朱塘、方戴一段,高架桥离地高度有20多米,宽度在25米至35米。霞浦街道进行了综合规划,将投资约800万元,在高架桥下分期建设朱塘段体育公园、方戴段停车场及相关的绿化美化设施。停车场设置约500个车位,可与轨道交通同步投入使用。朱塘段体育公园包括篮球场、5人制足球场、门球场和儿童游乐区,并配套部分健身路径。据介绍,先期的2个篮球场与停车场同步建成,其他体育设施将在今明两年分步实施完成。

城市走廊 油菜花开



春天来到,东部新城生态走廊的油菜花率先开放,金黄灿烂,为新城添彩。东部新城生态走廊位于福庆路以东,北至通途路,南至铁路,全长3.3公里。目前整条生态走廊已建成过半。

图为上周末,宁波高新区外国语学校的孩子们在花海中穿行。

(王岚 陈晓艳 摄)